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– Гран-При в номинации «Вокальный ансамбль», возрастная категория  (9-11-лет), Международного конкурса «Город мастеров», г. Екатеринбург;
– Гран-При «За высокий уровень педагогического мастерства», руководитель вокального ансамбля «Карандаши» Голубятникова Наталья Павловна;
– Гран-при в номинации «Эстрадный вокал», возрастная категория 8-10 лет, VII Всероссийского конкурса- фестиваля «Вершина творчества», 
г. Ханты-Мансийск;
– Лауреаты I степени в номинации «Эстрадный вокал» Долгушина Анна, Скосырева Ксения, I этап Международного конкурса-фестиваля «Сияние севера», г. Ханты-Мансийск;
– Лауреат I степени  Виктория Узун в номинации «Рок», возрастная категория «8-10 лет», «Звёздный триумф» - Международный многожанровый детский, взрослый и профессиональный конкурс-фестиваль в рамках Международного проекта «Музыкальный звёздный олимп»,  г. Сургут;
– Лауреат I степени  в номинации «Эстрадный вокал», возрастная категория «9-11 лет» – Виктория Узун, Международный фестиваль-конкурс «Гармония культур», г. Казань;
– Лауреат I степени в номинации «Эстрадный вокал», возрастная категория «15-17 лет» – Арина Турбина, Международный фестиваль-конкурс «Гармония культур», г. Казань;
– Лауреат I степени в номинации «Эстрадный вокал», возрастная категория «9-11 лет» – Ксения Скосырева, Международный фестиваль-конкурс «Гармония культур», г. Казань;
– Лауреат I степени в номинации «Джазовое пение», возрастная категория «9-11 лет» – Ксения Скосырева, Международный фестиваль-конкурс «Гармония культур», г. Казань;
– Лауреат I степени в номинации «Художественное слово», возрастная категория «до 12 лет» – Василиса Голубятникова, Международный фестиваль-конкурс «Гармония культур», г. Казань;
– Лауреат II степени в номинации «Эстрадный вокал», возрастная категория «до 8 лет» – Варвара Рубанко, Международный фестиваль-конкурс «Гармония культур», г. Казань;
– Лауреат II степени в номинации «Эстрадный вокал», возрастная категория «до 8 лет» – Василиса Голубятникова, Международный фестиваль-конкурс «Гармония культур», г. Казань;

– Лауреат I степени  Алена Шестакова, II Международного фестиваля-конкурса детского, юношеского и взрослого творчества «Поймай свою волну», г. Самара;
– Лауреат I степени  Алена Шестакова, II Международный фестиваль-конкурс детского, юношеского и взрослого творчества «Золотые брызги моря», г. Сочи;
– Лауреат I  степени в номинации «Вокал. Соло», возрастная категория 15-17 лет – Турбина Арина, Международный конкурс «Город мастеров», г. Екатеринбург;
– Лауреат I степени в номинации «Вокал. Дуэт», возрастная категория 15-17 лет – Хамидов Даниэл, Турбина Арина, Международный конкурс «Город мастеров», г. Екатеринбург;
– Лауреат I степени, в номинации «Вокал. Соло», возрастная категория 9-11 лет – Узун Виктория, Международный конкурс «Город мастеров», г. Екатеринбург;
– Лауреат I степени в номинации «Эстрадный вокал», возрастная категория 5-7 лет, Корепанова Елизавета,  VII Всероссийский конкурс-фестиваль «Вершина творчества», г. Ханты-Мансийск;
– Лауреат I степени в номинации «Эстрадный вокал», возрастная категория 8-10 лет, Скосырева Ксения,  VII Всероссийский конкурс-фестиваль «Вершина творчества», г. Ханты-Мансийск;
– Лауреат I степени в номинации «Эстрадный вокал», возрастная категория 9-10 лет, Рубанко Варвара, VII Всероссийский конкурс-фестиваль «Вершина творчества», г. Ханты-Мансийск;
– Лауреат I степени в номинации «Эстрадный вокал», возрастная категория 11-13 лет, Узун Виктория , VII Всероссийский конкурс-фестиваль «Вершина творчества», г. Ханты-Мансийск
