Достижения вокального ансамбля "Карандаши" в 2021 году

- 	Лауреат II степени - Рубанко Варвара, вокальный ансамбль "Карандаши" (номинация "Вокал. Патриотическая песня", возрастная категория 8-10 лет) VI всероссийского музыкального конкурса-фестиваля "Рождественские встречи в Тюмени 2021", г. Тюмень.
Лауреат I степени ? вокальный ансамбль "Карандаши" (номинация "Вокальное искусство (эстрадное пение)", возрастная категория 9-10 лет) Международного фестиваля-конкурса "Жар-Птица России", г. Москва.
Лауреат III степени - Черемных Дарья, солистка вокального ансамбля "Карандаши" (номинация "Эстрадный вокал" возрастная категория 10-12 лет) международного конкура-фестиваля детского, юношеского и взрослого творчества Звездный берег, г. Ялта.
Дипломант I степени - Долгушина Анна, солистка вокального ансамбля "Карандаши" (номинация "Эстрадный вокал, соло", возрастная категория 9-10 лет) X международного фестиваля-конкурса эстрадной песни "Твой голос", г. Москва.
Лауреат II степени - Черемных Дарья, солистка вокального ансамбля "Карандаши" XIV всероссийского фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества с международным участием "Я могу" (онлайн), г. Санкт-Петербург.
Лауреат I степени - вокальный ансамбль "Карандаши" (номинация "Эстрадный вокал", возрастная категория 10-13 лет) международного конкурса "MagicUniverse", г. Сургут.
Лауреат I степени - Анна Долгушина, солистка вокального ансамбля "Карандаши" (номинация "Эстрадный вокал", возрастная категория 10-11 лет) международного конкурса "MagicUniverse", г. Сургут.
Лауреат I степени - Варвара Рубанко, солистка вокального ансамбля "Карандаши" (номинация "Эстрадный вокал", возрастная категория 10-11 лет) международного конкурса "MagicUniverse", г. Сургут.
Лауреат I степени - Василиса Голубятникова, солистка вокального ансамбля "Карандаши" (номинация "Эстрадный вокал", возрастная категория 10-11 лет) международного конкурса "MagicUniverse", г. Сургут.
Лауреат I степени - Алена Шестакова, солистка вокального ансамбля "Карандаши", номинация "Эстрадный вокал" (возрастная категория 12-13 лет) международного конкурса "MagicUniverse", г. Сургут.
Лауреат II степени - Анна Долгушина, солистка вокального ансамбля "Карандаши" (номинация "Народный вокал", возрастная категория 10-11 лет) международного конкурса "MagicUniverse", г. Сургут.
Лауреат II степени - Ксения Скосырева, солистка вокального ансамбля "Карандаши" (номинация "Эстрадный вокал", возрастная категория 10-11 лет) международного конкурса "MagicUniverse", г. Сургут.
Лауреат III степени - Дарья Черемных, солистка вокального ансамбля "Карандаши" (номинация "Эстрадный вокал", возрастная категория 10-11 лет) международного конкурса "MagicUniverse", г. Сургут.
Лауреат I степени - Шестакова Алена, солистка вокального ансамбля "Карандаши" (номинация "Эстрадный вокал (соло), конкурсный номер "Голос" (С. Фисенко), возрастная группа 10-12 лет) V международного фестиваля-конкурса детского, юношеского и взрослого творчества "Золотая сцена".
Лауреат I степени - Черемных Дарья, солистка вокального ансамбля "Карандаши" VIII Международного онлайн-фестиваля-конкурса детского, юношеского и взрослого творчества "Время побед", г. Самара.
Лауреат I степени - Черемных Дарья, солистка вокального ансамбля "Карандаши" II Международного онлайн-фестиваля-конкурса детского, юношеского и взрослого творчества "Встреча с талантом",  г. Самара.
Лауреат I степени - Шестакова Алена, солистка вокального ансамбля "Карандаши" (номинация "Эстрадный вокал", возрастная категория 10-12 лет) международного телевизионного конкурса вокальных исполнителей "Поющая волна - SINGING WAVE" г. Киров.
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