Достижения театра песни «Экспромт» в 2019 году
– Лауреат I степени в номинации «Эстрадный вокал», возрастная категория 7-11 лет, Чернышева Зоя, VII Всероссийский конкурс-фестиваль «Вершина творчества», г. Ханты-Мансийск;
– Лауреат I степени в номинации «Эстрадный вокал», возрастная категория 11-15 лет,  ансамбль, Лауреат I степени в номинации «Эстрадный вокал», возрастная категория 14-17 лет, Скосырева Дарья, VII Всероссийский конкурс- фестиваль «Вершина творчества», г. Ханты-Мансийск;
– Лауреат I степени в номинации «Эстрадный Вокал», возрастная категория 14-17 лет, Глызенко Мария, VII Всероссийский конкурс- фестиваль «Вершина творчества», г. Ханты-Мансийск;
– Лауреат II степени в номинации «Эстрадный вокал, возрастная категория 11-13 лет, Кудрявцева Валерия, VII Всероссийский конкурс- фестиваль «Вершина творчества», г. Ханты-Мансийск;
– Лауреат III степени в номинации «Эстрадный вокал», возрастная категория 11-13 лет, Штогрин Арсений, VII Всероссийский конкурс- фестиваль «Вершина творчества», г. Ханты-Мансийск;
– Специальный приз жюри «За высокое профессиональное мастерство» – Лупандина Н.В.,VII Всероссийского конкурса – фестиваля «Вершина творчества», г. Ханты-Мансийск;
[bookmark: _GoBack]– Лауреат II степени в номинации «Песни военных лет», возрастная категория 7-13 лет, Кудрявцева Валерия, II открытый городской конкурс патриотической песни «Вера. Величие. Память», посвященный воссоединению Крыма с Россией;
– Лауреат II степени в номинации «Песни военных лет», возрастная категория 7-13 лет, Чернышева Зоя, II открытый городской конкурс патриотической песни «Вера. Величие. Память», посвященный воссоединению Крыма с Россией;
– Лауреат II степени в номинации «Песни военных лет», возрастная категория 14-17 лет, Скосырева Дарья,  II открытый городской конкурс патриотической песни «Вера. Величие. Память», посвященный воссоединению Крыма с Россией;
– Лауреат I степени  в номинации «Вокал. Ансамбли», возрастная категория 12-17  лет, XII городской конкурс художественного творчества «Слово доброе о маме», посвященный Всероссийскому Дню матери;
– Лауреат I степени в номинации «Вокал. Ансамбли», возрастная категория 7-11 лет, XII городской конкурс художественного творчества «Слово доброе о маме», посвященный Всероссийскому Дню матери
