Достижения театра-песни "Экспромт" в 2021 году
Лауреат I степени - Скосырева Дарья, солистка Образцового художественного коллектива театра песни "Экспромт" (номинация "Вокальное искусство (эстрадное пение)", возрастная категория 16-18 лет) международного фестиваля-конкурса "Жар-Птица России", г. Москва.
Лауреат I степени ? Скосырева Дарья, солистка Образцового художественного коллектива театра песни "Экспромт" (номинация "Вокал", возрастная категория 14-17 лет) Ежегодного всероссийского открытого (online) конкурса, посвящённого Дню героев Отечества, "Слава героям Отчизны!" в рамках Всероссийского музыкального проекта "Мы за великую державу", г. Санкт-Петербург.
Лауреат I степени ? Скосырева Дарья, солистка Образцового художественного коллектива театра песни "Экспромт" (номинация "Песни из репертуара Филиппа Киркорова", возрастная категория 14-17 лет) Ежегодного всероссийского открытого (online) конкурса, посвящённого Дню героев Отечества, "Слава героям Отчизны!" в рамках Всероссийского музыкального проекта "Мы за великую державу", г. Санкт-Петербург.
Лауреат II степени - " Чернышева Зоя, солистка театра песни "Экспромт (номинация "Вокальное искусство" (Эстрадный вокал), возрастная категория 11-12 лет) Международного фестиваля-конкурса "Жар-Птица России", г. Москва.
Диплом Финалиста ? Скосырева и Дарья, солистка театра песни "Экспромт" XIII всероссийского фестиваля-конкурса "Хрустальные звездочки", г. Москва.
Гран-при - Александр Коцюрко, солист театра песни "Экспромт" (номинация "Эстрадный вокал", возрастная категория 8-9 лет) Международного конкурса "MagicUniverse", г. Сургут.
Лауреат I степени - театр песни "Экспромт" (номинация "Эстрадный вокал", возрастная категория 10-13 лет) Международного конкурса "MagicUniverse", г. Сургут.
Лауреат II степени - Дарья Скосырева, солистка театра песни "Экспромт" (номинация "Эстрадный вокал", возрастная категория 15-17 лет) Международного конкурса "MagicUniverse", г. Сургут.
Лауреат II степени - Зоя Чернышова, солистка театра песни "Экспромт" (номинация "Эстрадный вокал", возрастная категория 10-11 лет) Международного конкурса "MagicUniverse", г. Сургут.
Лауреат III степени - Мария Глызенко, солистка театра песни "Экспромт" (номинация "Эстрадный вокал", возрастная категория 15-17 лет) Международного конкурса "MagicUniverse", г. Сургут.
Лауреат III степени - Ольга Першакова, солистка театра песни "Экспромт" (номинация "Эстрадный вокал", возрастная категория 12-13 лет) Международного конкурса "MagicUniverse", г. Сургут.
Лауреат III степени - Валерия Кудрявцева, солистка театра песни "Экспромт" (номинация "Эстрадный вокал", возрастная категория 12-13 лет)  Международного конкурса "MagicUniverse", г. Сургут.
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