Культурно-досуговый центр «Октябрь» в 2019 году провел 466 мероприятия с охватом более 176 000 человек. Помимо этого, оказал содействие в проведении 227 мероприятий.

Летняя и новогодняя кампании, участие в культурно-туристическом проекте «Ханты-Мансийск – новогодняя столица Сибири», памятно-мемориальные мероприятия, митинги-концерты, посвященные праздничным и памятным датам, городские, окружные, всероссийские и международные конкурсы и фестивали, игровые программы для детей и дискотеки для подростков, праздничные мероприятия, посвященные календарным праздникам и юбилеям учреждений и предприятий города, и другие.

В 2019 году, в Год театра в России, на сцене большого концертного зала МБУ «КДЦ «Октябрь» состоялась премьера спектакля по пьесе испанского писателя Хуана Хосе Алонсо Мильяна «Цианистый калий... с молоком или без?», проведено 38 спектаклей приезжих артистов из Москвы, Санкт-Петербурга, Нягани. 

Под эгидой Года семьи в Югре в апреле 2019 года учреждение представило автономный округ в семейном Межрегиональном инклюзивном фестивале, посвященном Всемирному дню распространения информации об аутизме, «#ЛюдиКакЛюди», в феврале стало организатором фотопроекта «Особые защитники», посвященного Дню защитника Отечества, совместно с региональной общественной организацией помощи детям с ограниченными возможностями «Солнце на ладони». 

Центр уделяет большое внимание организации культурного досуга населения с дополнительными потребностями, в том числе детей с особенностями в развитии,  
регулярно проводя выездные игровые программы в школах 
№ 2 и 6, где есть специальные (коррекционные классы), продолжая ежемесячно выезжать в стационар педиатрического отделения ОКБ, проводя благотворительные концерты, мероприятия для детей с ОВЗ. В 2019 году учреждение провело 2 благотворительных концерта. 100 тысяч рублей были направлены Автономной некоммерческой организации «Детско-юношеский восстановительный центр «Надежда моя». Открыто клубное формирование для детей с ОВЗ по направлению «музыка». 
При учреждении функционирует 48 творческих коллективов, которые посещают более 1000 человек. 

Творческие коллективы и солисты центра, участвуя в 33 фестивалях-конкурсах различных уровней, завоевали 174 призовых диплома, из которых 7 – Гран-при, представляя окружную столицу в таких городах, как Минск, Москва, Санкт-Петербург, Казань, Екатеринбург, Самара, Сочи, Сургут, Ханты-Мансийск.

В сентябре вокальный ансамбль «Солисты Югры» принял участие                             в праздничных мероприятиях, посвященных Дню города-героя Новороссийск, в декабре – в праздничных мероприятиях, посвященных Дню образования Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, в  городе Мегионе. 
В 2019 году за высокий профессионализм сотрудники Учреждения отмечены почетными грамотами и благодарностью Директора Департамента культуры ХМАО-Югры, благодарственными письмами Митрополита Ханты-Мансийского и Сургутского Павла, благодарственными письмами Главы города Ханты-Мансийска, почетными грамотами Председателя Думы города Ханты-Мансийска. 

В 2019 году МБУ «КДЦ «Октябрь» стало победителем Окружного конкурса на лучшее учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры культурно-досугового типа и в третий раз занесено на Доску почета города Ханты-Мансийска в числе «Лучших организаций города».
ФАКТЫ:

466 мероприятий с охватом более 176 000 человек

227 содействий

174 призовых диплома, из которых 7 – Гран-при
